

## POZVÁNKA NA SETKÁNÍ PŘEDŠKOLÁKŮ A JEJICH RODIČŮ S UČITELKAMI ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Vážení rodiče,

zveme Vás i Vaše děti na setkání v základní škole. Máme pro Vás připraveno **šest témat**, kterým se budeme **od února do dubna 2024** společně věnovat.

Na začátku každého setkání sdělíme jeho cíl a poskytneme krátký teoretický úvod k rozvíjené oblasti. Poté bude následovat buď samostatná práce dětí, nebo spolupráce dětí s rodiči. K dispozici budou naše paní učitelky, které budou dětem i Vám pomáhat a zároveň budou sledovat, jak se dětem daří.

Vy budete mít ideální příležitost zažít, jak děti přijímají pokyny, jak na ně reagují, jak se soustředí, jak jsou vytrvalé, jak zpracovávají úspěch i neúspěch, jak kvalitně vykonávají požadované aktivity. Uslyšíte, jak se vyjadřují z hlediska šířky a vhodnosti slovní zásoby i kvality jednotlivých hlásek.

Na konci každého setkání proběhne jeho krátké shrnutí a zhodnocení. Poté Vám poskytneme tipy na další aktivity na doma, abyste mohli rozvíjet téma, kterému jsme se společně věnovali.

Na setkáních získáte představu o tom, co je třeba u Vašich dětí dále podpořit. Čím více bude dítě na plnění povinné školní docházky v základní škole připraveno, tím snazší pro něj bude nástup do 1. třídy. Lépe bude zvládat změnu denního rytmu i nové požadavky. A v důsledku toho se bude do školy více těšit. Dobře připravené dítě bude pozitivně motivováno k dalšímu rozvoji. V opačném případě může dítě společně s Vámi, bohužel, pociťovat zátěž. A to by byla velká škoda.

<b>Hrubá motorika + rytmus</b> <i>(přezůvky pro děti s sebou)</i>	<b>08. 02. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>
<b>Jemná motorika</b>	<b>29. 02. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>
<b>Řeč, slovní zásoba, výslovnost, paměť</b>	<b>14. 03. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>
<b>Zrakové vnímání</b>	<b>26. 03. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>
<b>Sluchové vnímání</b>	<b>09. 04. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>
<b>Předmatické dovednosti</b>	<b>23. 04. 2024</b>	<b>16 h – 17 h</b>

Doporučujeme všem předškolákům i jejich rodičům účast na našich setkáních.

Abychom mohli vhodně připravit prostor a zajistit dostatek materiálu a pomůcek, žádáme Vás o registraci na jednotlivých setkáních prostřednictvím emailu [katerina.sedlackova@zsvelkeprilepy.cz](mailto:katerina.sedlackova@zsvelkeprilepy.cz). Pro snazší orientaci, prosím, o uvedení předmětu ve formátu **BESEDA + konkrétní datum**. Do textu uveďte jméno dítěte.

Setkání se uskuteční v budově Pražská 740 (budova blíže mateřské škole). Vstupuje se hlavním vchodem z ulice Pražská (kolem školního sportovního hřiště).

Těšíme se na společné setkání s dětmi i Vámi.

**Kolektiv pedagogů Základní školy Velké Přílepy**